
 

 

DISCURSO DE POSSE 

 

Boa noite a todos os presentes. 

 

A alegria está na luta, na tentativa, no sofrimento envolvido e não na vitória propriamente 

dita. 

Mahatma Gandhi 

 

Em nome da diretoria ora empossada, agradecemos a presença dos representantes sindicais, 

familiares e colaboradores (que por meio presencial ou de plataforma digital nos assistem), e 

com especial atenção aos nossos filiados, nos dirigimos àqueles que acreditaram no nosso 

trabalho ao longo destes três anos e confiaram na proposta dos que permaneceram com 

renovação responsável.  

 

Nosso preito de agradecimento estendido aos colegas que, comigo, aceitaram compor uma 

equipe para administrar o sindicato, cientes do desafio e do compromisso assumidos e juntos 

vamos consolidar esforços na concretização das nossas propostas. 

 

Também, queremos manifestar nossa gratidão, pela confiança do expressivo número de 

colegas que, pelo sufrágio, aprovaram nosso trabalho e acolheram nossas ideias e propostas 

para um novo mandato, cujo resultado das urnas, destacamos aqui, nos dá respaldo para 

atuarmos com profundidade e ousadia em busca de nossos ideais. 

 

Transmitimos a cada um dos membros da diretoria que ora se despede, o testemunho  de que 

deram o melhor de si para o êxito do nosso Sindicato. Muito obrigado. 

 

Lembramos também de ressaltar, o apoio dos colegas de trabalho, das lideranças que 

estiveram junto à nossa primeira Administração à frente do Sinjur.  

 

 



 

 

Queremos continuar contando com o apoio e a experiência de companheiros e companheiras 

que fundaram este sindicato e até hoje estão engajados na luta por dias melhores para nossa 

categoria.  

 

“Trouxemos uma renovação com compromisso, com pessoas que já participavam com sucesso 

em suas Comarcas e em suas categorias, para que o trabalho não se perda em conquistas do 

passado e tenha continuidade com dinamismo”.  

 

Destacamos e agradecemos o empenho e a dedicação do trabalho prestado por nossa 

assessoria jurídica, em apoio às atividades da nossa entidade, seja nas demandas coletivas e 

individuais, seja nas administrativas e judiciais. Ao escritório MBAV nosso respeito e 

admiração. 

 

Entendemos que o recado dado pelos nossos sindicalizados na recente eleição, é de que 

devemos continuar com  ações vigorosas e iniciar outras na mesma linha política, além de, na 

prática, implementar o que foi proposto em nossa plataforma eleitoral, aceita e vencedora.  

 

Muitas são as demandas em curso que preocupam toda a categoria, dentre elas: a revisão do 

nosso PCCS - Plano de cargo, carreira e salário. As demandas administrativas e judiciais que se 

arrastam há anos, como Ação dos 89.22, Ação dos Quintos e Transposição e a falta de 

concurso público, que efetivamente supra as vagas necessárias para o melhor andamento dos 

trabalhos.  

 

Com o propósito de melhor atender e otimizar os recursos de nossa entidade, queremos um 

Sindicato mais enxuto, com redução dos custos fixos, mais ágil e cada vez mais veloz na 

burocracia interna.  

 

Voltaremos nossas energias e recursos para nossa atividade-fim: a defesa das garantias e 

direitos dos sindicalizados.  

 

A chapa vencedora que hoje toma posse está aberta para o diálogo e o entendimento.  

 

 



 

 

Respeitamos e apreciamos a pluralidade de ideias, mas entendemos que doravante é muito 

importante um esforço conjunto, de todos, na busca das soluções dos problemas de interesse 

comum de nossa categoria, que dizem respeito  na consolidação do nosso sindicato, como 

uma entidade forte e cada vez mais participativa. 

 

Esperamos e acreditamos que poderemos ter sucesso na conquista de um sindicato mais 

unido, em defesa dos interesses dos sindicalizados.  

 

Nossa maior luta hoje é por manutenção de direitos e por democracia. Vivemos sob a égide de 

um modelo de reestruturação do setor público, de medidas administrativas destrutivas, que 

primam por privatização  e terceirização, sob a premissa de economicidade, onde se despreza 

a qualidade da prestação do serviço público e as condições de trabalho da maioria dos  

servidores. E isso é um absurdo! 

 

Vivemos sob constante pressão. Durante esse ano atípico, onde a pandemia mudou o 

comportamento do mundo, e se pode comprovar o que todos já sabíamos: o verdadeiro valor 

e importância do serviço público de qualidade, na vida dos jurisdicionados.  

 

Pretendemos manter um debate permanente  e respeitoso com a administração do TJ/RO, 

pois temos absoluta certeza e convicção de que  somente o diálogo e o entendimento 

freqüentes, são fundamentais para aprimorar as relações de trabalho e estabelecer um 

processo de interação, no qual TODOS sejam vencedores.  

 

Senhoras e Senhores. 

Sou agradecida a Deus pela família que me deu e por tudo o que tive até hoje e, ainda hei de 

conquistar mais, em razão da minha luta, do meu esforço e do fruto do meu trabalho. 

 

A Ele, peço força, sapiência, sorte e saúde, para exercer com a mais alta dignidade, correção de 

princípios, ética e profissionalismo, o cargo de Presidente do Sindicato dos Trabalhadores do 

Poder Judiciário para o triênio 2021/2023, cujo referendo vocês me deram na última eleição. 

E, para a consecução deste ideal, certamente, preciso contar com a participação de todos. 

Que Deus nos ajude nessa nova jornada! 

Muito obrigada! 


